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Oggi 11 ottobre 2021 è comparsa collegata da remoto l’avv. Tallini attesa 

l’emergenza epidemiologica da Covid 19 in atto nel Paese. 

Il collegamento da remoto ha luogo, in conformità a quanto stabilito  nel cap. 4 delle 

Linee guida CSM agli uffici giudiziari  in ordine all’emergenza Covid 19 

integralmente sostitutive delle precedenti assunte approvate dal Csm con delibera 26 

marzo 2020 attraverso il programma Microsoft Teams messo a disposizione degli 

Uffici Giudiziari della DGSIA del Ministero della Giustizia come da note prot. 

DGSIA n.7359 U del 27 febbraio 2020 8661.U del 9 marzo 2020 e 4223 del 20 

marzo 2020 e secondo quanto previsto dal Protocollo tra il Tribunale di Reggio 

Emilia e l’Ordine degli Avvocati di Reggio Emilia. 

La stessa dichiara la loro libera volontà di partecipare all’udienza e di accettare che la 

stessa si svolga con modalità telematiche e che da parte sua  non sono in atto 

collegamenti con soggetti non legittimati. 

Il giudice fa presente  che è vietata la registrazione dell’udienza e la stessa ne prende 

atto. 

L’avv. Tallini rappresenta che nonostante i ripetuti solleciti gli At di Latina, 

Frosinone, Napoli e Caserta di maggior interesse per la ricorrente non ha provveduto 

alla pubblicazione richiesta ai fini della notifica ex art. 151 cpc. Chiede quindi nuovo 

termine e che il giudice mandi alla cancelleria per sollecitare detti a AT a provvedere 

alla pubblicazione 

Il giudice 

Dato atto dà nuovo termine sino al  20 ottobre 2021 e manda alla cancelleria per il 

sollecito agli AT di Latina, Frosinone, Napoli e Caserta a cui è stata richiesta la 

pubblicazione ai fini della notifica  del presente ricorso da parte dell’avv. Tallini 

perché vi provvedano quanto prima stante anche l’urgenza del presente 

procedimento. 

Rinvia la causa all’udienza del 25 ottobre 2021 che si terrà da remoto. 
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I procuratori delle parti dichiarano di avere partecipato effettivamente all’udienza nel 

rispetto del contraddittorio e che lo svolgimento mediante l’applicativo è avvenuta 

regolarmente  

Il giudice dà lettura del verbale di udienza, eventualmente anche tramite la 

condivisione della finestra del redattore del verbale in consolle nel corso dell’udienza 

stessa. 

Il giudice 

Dott.Maria Rita Serri 
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